

注意!便血可能不是痔疮而是肿瘤

世博高新医院开展大肠肿瘤筛查 邀您一起来 报名电话2326666

4月1日至4月30日,世博高新医院开展大肠肿瘤普查活动。本次大肠肿瘤普查为结肠镜检查,以左半结肠为主,年龄40岁以上(有息肉、肿瘤家族史的可放宽至35岁)人群,可参加此次普查活动。

为了给患者提供方便,同时减轻其经济负担,本次普查优惠力度空前。本次大肠肿瘤普查检查项目包含术前血常规、心电图、凝血四项、感染四项检查,肠道准备

(含药物)和肠镜检查。普通肠镜检查原价840元,现在只需要260元。无痛肠镜检查(含麻醉)原价1640元,普查期间只需要480元。

痔疮、便血可能是肠肿瘤

随着居民生活水平的提高,大肠癌在我国发病率上升很快。目前我国去医院就诊的大肠癌患者以中、晚期居多。

其中,便血是恶性肠肿瘤

的明显症状之一。然而很多人缺乏一种正视便血的态度,有人发现便血却当成痔疮置之不理。出现便血症状后,及时到医院检查治疗显得尤为重要。

近些年,随着每年推行的肠肿瘤民心筛查的推进,市民定期肠肿瘤筛查的意识也越来越强。

本次大肠肿瘤筛查,引进肠镜检查,与资深专家指诊进行完美结合,能快速、清晰地发现肛门的任何细微

病变,准确诊断后配合肛肠专家共同会诊给出最好方案。

定期检查排除肿瘤风险

对于比肠肿瘤发病率高得多的痔疮,人们更是习惯性忽视。在很多人的观念里,虽然意识到“十人九痔”的高发病率,却往往忽视治疗,造成“十痔九不治”的现状。

对此,世博高新医院内

镜中心专家特别提醒大家:内痔和肠肿瘤早期一般以无痛便血为主,血液呈鲜红色或暗红色。最好第一时间到正规医院做肠镜检查,以免错过最佳治疗时期。

通过早期筛查和规范治疗,恶性肠肿瘤生存率可得到改善。大肠疾病早发现,治疗康复率极高。市民应根据痔疮不同时期进行针对性治疗,包括药物治疗和无刀除痔等,以达到良好的治疗效果。

张店区第二人民医院:重视医疗质量 狠抓医疗安全

本报讯 医疗质量和医疗安全是医院管理的核心,是医疗卫生工作的永恒主题。3月26日,张店区第二人民医院暨淄博口腔医院召开医院医疗、护理、院感质量工作大会,各科室主任参加会议。

会上,医疗、护理、院感科室主任分别对2017年工作进行了简要总结对2018年工作进行了部署,对存在的薄弱环节以及问题进行了分析,并下发年度工作计划。会议强调,各科室要牢固树立医疗质量安全的理念,坚持科学诊治、规范操作、优化流程、细化服务,切实提高对医疗安全工作重要性的认识。

(郭艳)

张店区第二人民医院:每日上门问诊 患者送信致谢

本报讯 近日,张店区第二人民医院派驻在傅家镇石家村的“第一村医”郑涛收到了一封患者送来的感谢信。

据郑涛回忆,十几天前,石家村村民韩克英突然发热并伴有血压下降,经郑涛检查后发现,认定为合并急性支气管炎,为此,郑涛每日都上门看诊,并耐心为患者解释病情,经过一段时间的口服药物治疗,病人不再发热,咳嗽,病情也明显好转。为表达对郑涛的感谢之情,患者特意将感谢信送给了郑涛。

自“第一村医”入村工作开展以来,该院不遗余力为支援村镇提供人力、物力、财力帮助开展工作,努力打造群众满意的医院。

(张学莹)

淄博市精神卫生中心:开展健康睡眠 服务在行动活动

本报讯 近日,淄博市精神卫生中心组织睡眠医学专家、心理专家联合共产党员、共青团员、男护士社团志愿者走进文昌湖商家镇武家村开展助力“第一村医”义诊及随访贫困群体疾病及严重精神障碍患者活动。

义诊人员到达武家村委大院后,立刻摆开桌椅,准备好查体设备、药品和宣传材料,组织村民依次测血压、查心电图及血常规。专家们仔细问诊、细心把脉听诊,耐心解答村民提出的失眠、高血压、糖尿病、冠心病、腰腿疼痛防治方面的问题。

义诊活动实现了优质医疗资源下沉,推动了基层医疗服务能力提升。

(孙秀珍 郭希)

首届中美韩泌尿男科技术峰会在淄博曙光医院举行

近日,淄博首届中美韩泌尿男科技术峰会在淄博曙光医院举行。本次峰会是由中华医学会、中国医师联合会主办,淄博曙光医院承办,旨在联合中美韩三国男科名医专家,研讨新技术,探求以更有效的技术手段解决男科问题。

此次峰会邀请了中国老教授秘书长路雪峰、美国克利夫兰医学中心莱恩斯·史蒂夫、韩国东山医院院长朴柄穆、原北京协和医院泌尿科主任臧美孚、原中国武警总医院泌尿外科主任曾祥福、全国知名泌尿外科专家及淄博市男科专家,就泌尿外科与男科的新技术、最新临床成果进行学术讲座及专题探讨,并通过此次峰会,拓展了泌尿外科、男科的临床诊断水

平与技术实力,尤其是手术治疗的视野和思路。

峰会就时下医疗的热点问题,尤其是针对男性疾病与生殖整形的临床诊断与治疗进行学术探讨。峰会代表了泌尿男科研究的前沿课题,通过交流将进一步提升该领域的技术水平。此次中外专家联合会诊,让淄博百姓不出门就能享受国际诊疗的机会。曙光医院作为国家重点男科疾病诊疗机构,不仅携手“中美韩”权威泌尿医疗机构开展男科疾病诊疗与研究,更邀请国内外知名专家现场亲诊并亲自手术。此次峰会的开展,淄博曙光医院将引进国外先进的诊疗技术与临床规范,进一步提升男科诊疗的综合水平,更好的服务淄博百姓。

临淄二中:开展三个公开承诺活动

近日,临淄区第二中学组织学校领导班子和全体党员认真开展忠诚干净担当、自强自警自律“三个公开承诺”活动。此活动的开展,使学校领导班子进一步牢记职责使命,促使全体党员进一步强化了作风养成。

(郑军)

高青县实验小学:乒乓小将包揽四项冠军

近日,高青县中小学乒乓球比赛收官,本次比赛小学组24代表队,72名运动员参加,共决出男子团体、女子团体、男子单打、女子单打四项冠军。高青县实验小学代表队包揽了四个项目的全部冠军。

(李怀艳 郑全国)

张店十一中:规范教师职业道德

为规范教师教育教学行为,维护教师队伍的良好形象,近日,张店十一中召开以“治理在职教师有偿补课”为内容的专题会议。坚决拒绝有偿补课,让师德规范入脑、入心,使遵守师德规范成为教师的自觉行为。

(王新星)

桓台县侯庄中学:加强师德教育

为进一步加强师德教育,侯庄中学组织了以“学习身边教师榜样,引领师生共同成长”为主题的师德教育学习活动。活动中,全校教师学习研读了“学习身边榜样,做四有优秀教师”优秀征文,促进了自身成长。

(周翔雪)

高青县木李镇新徐小学:为学生安全保驾护航

本学期,高青县木李镇新徐小学通过强化安全教育,保障消防、用电安全,严控季节传染病,扎实进行安全隐患排查,强化校园安保措施等五项措施为学生安全保驾护航。

(赵孔森)

张店区傅家实验小学:开展教师课题研究汇报

近日,傅家实验小学全体教师开展了课题研究阶段总结汇报活动。每位老师对自己上学期研究的课题进行了阶段性的梳理和总结。此次课题研究汇报活动,为教学的更好发展打下了坚实基础。

(张宁 徐美华)

沂源县南麻街道中心小学:优质课比赛促教师成长

近日,南麻街道中心小学成功举办小学语文教学优质课比赛。参赛选手在教学过程注重了实与活相结合,教学风格各有特色,赢得了一致好评。此次活动有力地促进了教师的专业成长。

(任可娟)

张店区特殊教育中心学校:举行地震应急疏散演练

近日,张店区特殊教育中心学校举行地震应急疏散演练活动。随着警报声响起,学生们在教师带领下用书包等物品护住头部,快速有序地疏散到操场上。此次演练,进一步提高了师生地震逃生自救技能。

(王红莲 翟英明)

临淄区皇城一中:开展管理规范月活动

近日,皇城一中开展了“学校管理规范月”活动,进一步规范教育教学行为,促进良好行为习惯的养成与强化。活动过程中,该校结合学校实际,把工作重心放在师生良好行为习惯的养成与强化上,注重细节。

(李波)

沂源县鲁山路小学:抓好安全教育主题活动

日前,沂源县鲁山路小学为认真做好学校安全工作,召开安全教育专题会。通过安全教育,增强学生的安全意识和自我防护能力;通过齐抓共管,营造人人关心和支持学校安全工作的局面,增强师生安全意识。

(任晗 高红)



召开民警恳谈会 近日,沂源县交警大队民警与南麻街道教体办领导、各中小小学校长召开了以“珍爱生命,安全出行”为主题的民警恳谈会。

(李庆成)



学雷锋献爱心 为学习雷锋精神,日前,沂源县悦庄镇中心小学少先队“雏鹰”志愿服务小队到悦庄镇敬老院,开展了学雷锋献爱心活动。

(任相乾 齐麟)



开展民俗活动 “二月二,龙抬头”,为使孩子们进一步了解传统文化,沂源县鲁村镇于刘幼儿园组织孩子们开展了“二月二”民俗节日活动。

(齐爱山)



开展师德学习周活动 近日,沂源县历山街道振兴路小学认真贯彻落实《关于组织开展师德教育学习周活动的通知》要求,开展了学习教育活动。

(黄晓艳)



预防春季传染病 为有效防控春季传染病的传播,近日,临淄区齐都镇中心小学开展了“预防传染病,保护你我他”为主题的活动。

(张倩)



召开教学工作会议 近日,沂源三中召开初中教学工作会议,回顾并总结上半学期教学工作,研讨部署下一阶段的教学工作。

(江秀德)



解惑答疑 为帮助高三学生以良好的心态迎接高考,近日,沂源二中邀请县广播电台“心灵夜航—解码青春”栏目工作人员与高三学生解惑答疑。

(张吉爱)



做好结核病预防工作 日前,沂源县张家坡冯家圈小学特邀镇卫生院的医护人员到该校为孩子们宣讲肺结核疾病预防知识,并发放了宣传材料。

(杜玉鹏)



爱心捐赠活动 根据沂源县教体局团工委要求,近日,鲁村镇徐家庄中心学校举行了“一元一份爱·共筑中国梦”爱心压岁钱捐赠活动。

(宋志恒)



课堂研讨新突破 近日,沂源县实验中学在录播室首次开展录播“课堂教学研讨课”。校长及初三学部学科教师同步观摩了“骨干教师示范课”。

(张善武)